

Ставку по ипотеке для IT-специалистов

минцифры предложило снизить до 3%



Samsung представил складные смартфоны Galaxy Z Fold 4 и Galaxy Z Flip 4



Испанский «Реал» выиграл Суперкубок УЕФА





Российская Газета

Страница 02

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. **Пятница, 12 августа 2022.** № 178 (8826) www.rg.ru

02 Управляющие

компании

сзаменой

03

В Мариуполе

05

07

В России

открыли «Школу слуха»

СК возбудил

стве при ремонте

Как изменится Ленинские»?

завершило прием концепций

Даниил

не смог защитить в Монреале прошлогодний ТИТУЛ

просят помочь лифтов

должен пройти трибунал над неонацистами

Цены на мебель

снижаются

здорового

дело

о мошенничедетсадов

музей «Горки

Минкультуры

Медведев

технологии Через «Госуслуги Авто» теперь можно оформить автомобильную аварию

Дорожно-транспортное приложение



Олег Капранов

инцифры запустило сервис «Европротокол бильном приложении «Госуслуги Авто». С его помощью автомобилисты мо-

гут оформить извещение о ДТП без вызова сотрудника полиции и заполнения бумажных бланков, что отнимает много времени. Эта функция пополнила достаточно широкий набор возможностей – от хранения цифровых копий документов на автомобиль и до оформления купли-продажи, которые сегодня могут получить через госуслуги автовла-

Все больше россиян используют онлайн-сервисы прило-

Главной функцией приложения стала возможность загрузить свидетельство о регистрации машины и показать его инспектору в электронном виде

жения «Госуслуги Авто» для решения задач, связанных с автомобилями. Так, по данным исследования «Открытие Авто», каждый пятый респондент готов оформить сделку купли-продажи автомобиля у частного лица на портале Госуслуг. Каждый десятый опрошенный пользуется порталом ежедневно, а чаще всего в категории «транспорт и вождение» оплачиваются налоги и

момента запуска приложения в 2021 году «Госуслуги Авто» было скачано более 1,6 млн раз. Как заявил вице-премьер Дмитрий Чернышенко, приложение «призвано стать единым окном, аккумулирующим самые востребованные сервисы

для автовладельцев». Главной функцией приложения стала возможность загрузить свидетельство о регистрации транспортного средства

Вакцине дали срок

(СТС) и предъявлять его инспектору в электронном виде. Кроме того, можно передавать электронный СТС другому человеку, получать выписку из реестра транспортных средств с информацией об автомобиле и записываться в ГИБ-ДД для регистрации автомобиля или замены водительских прав. Сейчас у пользователей появилась возможность оформ-

лять Европротокол онлайн. «В дальнейшем приложение станет еще более функциональным и поможет водителям экономить время и силы на получе-

Основную часть проблем, существующих у автовладельцев, сегодня можно решить через госуслуги.

ние нужных услуг», -- добавил

Сервис «Европротокол онлайн» был создан совместными усилиями Минцифры, Банка России и рынка в лице страховых компаний.

Как сообщил замглавы Минцифры Андрей Черненко, на сегодняшний день он сокращает среднее время оформления дорожно-транспортных происшествий по-

ЧТОБЫ ОФОРМИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ ЕВРОПРОТОКОЛ, НЕОБХОДИМО:

1. Указать информацию о транспортных средствах и полисах ОСАГО: 2. Описать обстоятельства ДТП и сфотографировать рисунок схемы

3. Сделать фото места происшествия: 4. Указать информацию о разногласиях и повреждениях автомобилей

МЕДИЦИНА



Валерий Вечорко: Врач не может быть продавцом услуг, а больной – покупателем своего здоровья

Ирина Невинная

тинздрав продлил сроки использования вакцин **▲** «Спутник V» — теперь гамалеевский препарат (в зависимости от производителя) можно будет использовать на 6—12 месяцев дольше. Почему это нормальная практика, «РГ» выясняла вместе с экспертами.

«Перебивать» даты на ампулах и упаковках не будут, это гехнически сложно и дорого. Нужные изменения внесены в инструкцию по медицинскому применению вакцины - бумажный вкладыш к каждой упаковке. Поэтому паниковать из-за «не тех» дат на ампуле во время прививки не нужно: чтобы убедиться, что все в порядке, достаточно проверить инструкцию.

Вакцины разрабатывались быстро, у ученых не было двух лет на проверку их стабильности, поэтому сначала установили минимальные сроки годности

здоровь Минздрав продлил время использования «Спутника»

сти— это как-то не по-хозяйски. Но насколько легитимно продлевать сроки ее применения? Кстати, так уже поступали в феврале этого года с вакциной «ЭпиВакКорона», но тогда решение прошло незамеченным и о нем мало кто говорил. Сейчас же люди захотели объяснений.

Срок годности вакцины может быть изменен – на то есть специальные нормативы и требования, а также четко определенная процедура в уполномоченной экспертной организации, пояснил заместитель гендиректора НЦ экспертизы средств медицинского применения Минздрава России Вадим Меркулов. Проще говоря, каждую партию вакцины проверяют, насколько сохранились ее свойства и качества, и только потом эксперты дают добро на продление срока использова-

«Срок годности на любой препарат или вакцину устанавливается на основании проведенных лабораторных исследо-

ваний стабильности, - пояснила «РГ» глава компании «Инновационная фармацевтика» Наталья Рабинович. — Если на препарате написано, что срок что он хранился и исследовался два года, тестировался в разных температурных режимах, и было доказано, что его свойства сохраняются. Только тогда его могут зарегистрировать с таким сроком годности. У производителей вакцин не было двух лет, вакцина нужна была срочно, поэтому при ее регистрации был установлен минимальный срок годности».

При этом производители, в принципе, понимали, что храниться вакцина может дольше, но требовалось время это доказать. «Теперь два года прошли, завершены все испытания, получены нужные данные», — отметила Наталья Рабинович.

Федеральный выпуск

тенденции Росстат второй месяц подряд зафиксировал дефляцию

Такой поворот

Матвей Линник

В России второй месяц подряд фиксируется дефляция, следует из данных Росстата. Причем в июле она ускорилась до 0,39% по сравнению с показателем в 0,35% в

В годовом выражении рост цен в июле замедлился до 15,1% с 15,9% в июне. Так, непродовольственные товары подешевели на 0,44%, цены на продовольствие без учета плодоовощной продукции снизились на

Цены на плодоовощную продукцию упали на 11,53% к июню, однако по сравнению с июлем 2021 года рост составил 6,04%.

«В июле 2022 года по сравнению с июнем 2022 года индекс потребительских цен составил 99,61%, по сравнению с декабрем 2021 года—110,98%»,—говорится в

В январе ведомство фиксировало инфляцию в 0,99%, в феврале—1,17%, в марте—7,61%, в апреле— 1,56%, в мае-0,12%. Всего в период с января по июль цены выросли на 10,98%

Дефляция в июне была зафиксирована впервые в истории современной России. Обычно снижение цен происходит за счет сезонного фактора в августе и сентябре на фоне удешевления плодоовощной продукции.

В минэкономразвития отметили, что основной вклад в дефляцию в июле, как и в июне, внесло снижеобзоре министерства о динамике цен в июле, значительно подешевела плодоовощная продукция и одновременно снизились цены на продовольственные товары за исключением плодоовощной продукции. В сегменте непродовольственных товаров снижение цен несколько ускорилось. При этом ускорился рост цен на услуги из-за ежегодной индексации тарифов ЖКХ. •

право Депутаты предлагают ужесточить наказание за шум от мотоциклов и автомашин

Не реви!

Наталья Козлова

Очень важный законопроект сейчас находится на рассмотрении Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству. Он о любителях намеренно очень громко нарушать тишину. Все знают, что среди автолюбителей и мотоциклистов есть граждане, которые получают особое удовольствие, когда их железные кони невероятно громко рычат на скорости. А чтобы скорость была побольше, а мотор помощнее, вместо штатных ставят прямоточные глушители, с которыми машины издают оглушающий рев. Почему-то особенно много таких становится на наших улицах по ночам.

Для подобных любителей шумно ездить законодатели предложили установить серьезную ответственность. Как сказано в законопроекте, -«за систематическое нарушение тишины в городах владельцами автомобилей и мотоциклов ввиду использования прямой системы выхлопа». Формально за такую громкую езду у нас наказание вроде есть. Но совсем крохотное. Оно записано в статье 6.4 КОАП РФ. На сегодняшний день штраф за нарушение режима тишины по этому закону для граждан составляет от 500 рублей до 1 тысячи рублей.

кошелек ВСРФ заявил, что хозяин участка без жилья не должен платить за вывоз отходов

Мусор без дома не считать

Наталья Козлова

Очень интересное, а главное — полезное толкование закона сделал Верховный суд РФ, когда изучил спор об оплате за вывоз мусора на даче. Точнее, о начислении оплаты за вывоз мусора. Или как он официально сейчас называется—твердых коммунальных отходов.

Главный вывод ВС должен обрадовать многих садоводов и дачников, а также владельцев участков, на которых жилья еще нет, а счета от оператора по вывозу мусора уже приходят. По этому поводу конфликты совсем нередки.

ВС заявил, что владелец участка, на котором еще нет пригодных для проживания строений, не должен платить за вывоз мусора. И у регионального оператора нет оснований для начисления хозяину платы за такую коммунальную услугу, если на его сотках нет зарегистрированных жилых помещений, а факт образования бытовых отходов региональным оператором дополнительно не подтвержден.

курсы валют ЦБ России c 12.08.22

Армянский драм*

Гонконгский доллар

15,8873 46,5256 77,4041

Но почему решено продлить

сроки? Конечно, «выливать» ка-

чественную вакцину из-за фор-

мально истекшего срока годно-

Индийская рупия** Казахстанский тенге** Канадский доллар Киргизский сом** Китайский юань*

76,2143 12,6823 47,4024

Новый туркменский мана Норвежская крона* Польский злотый

Таджикский сомони Турецкая лира Узбекский сум***

59,0941 33,7788 55,5955

Шведская крона* Швейцарский франк Южноафриканский рэнд* Японская иена**

